
12 Bosch Rexroth AG

H

h

D

dw

�

�

�

�

�

�

��

� �

�

�

�

��

�
��

� �

Bolas transportadoras R310ES 2910 (2006.11)

Bolas 
transportadoras con cárter
en acero macizo – sin collarín
R0533

Bolas transportadoras con 
cárter en acero macizo – con 
collarín alto
R0533

Bolas transportadoras con 
cárter en acero macizo – con 
collarín bajo 
R0533

Medidas, capacidades de carga

Referencia Ejecución Medidas (mm) Cap. de carga (N) Peso (kg)
dw D D1 h h1 H a C

R0533 702 00 Metal pulido 12 17,5 ± 0,1 20 ± 0,1 ~3 10,5 ± 0,1 16,5 ± 0,2 7± 0,1 250 0,027

Referencias Ejecución Medidas (mm) Cap. de carga (N) Peso (kg)
dw D D1 h h1 H a C

R0533 012 00 Metal pulido 12 20 ± 0,065 22 –0,5 ~3 4,5± 0,1 15 1 250 0,024

Referencia Ejecución Medidas (mm) Cap. de carga (N) Peso (kg)
dw D h H C

R0533 712 00 Metal pulido 12 20 ± 0,065 ~3 16,5 ± 0,2 250 0,028

Sin junta de fieltro
Fácil rodadura

–
–

Sin junta de fieltro
Fácil rodadura
Montaje parcial

–
–
–

Sin junta de fieltro
Fácil rodadura
Montaje total

–
–
–



13Bosch Rexroth AG

H

h

6

b a

M8x1
D
D1

dw

�

�

�

����

�

��

�

�

�

��

Bolas transportadorasR310ES 2910 (2006.11)

Bolas transportadoras con 
cárter en acero macizo
– con junta de fieltro  
R0533 

Bolas transportadoras con 
cárter en acero macizo
– con rascador de plástico 
para ocaciones con mayor 
suciedad
R0533

Con taladros de lubricación bajo pedido (0533–x61–x0)1)

Referencias Ejecución Medidas (mm) Cap. de carga (N) Peso (kg)
dw D D1 h H a b C

R0533 105 10 Cubierta y cárter cincados 60 100 ± 0,011 117 29,5 ± 0,2 77,5 13 14,5 13000 3,5
R0533 205 10 Todas las piezas cincadas, 

bola de rodadura en acero 
inoxidable

60 100 ± 0,110 117 29,5 ± 0,2 77,5 13 14,5  9700 3,5

Referencias Ejecución1) Medidas (mm) Cap. de carga (N) Peso (kg)
dw D D1 h H a b C

R0533 060 00 Metal pulido 60 100 ± 0,11 117 29,5 ± 0,2 77,5 13 14,5 13000 3,5
R0533 160 10 Cubierta y cárter cincados, 60 100 ± 0,11 117 29,5  ± 0,2 77,5 13 14,5 13000 3,5
R0533 260 10 bola de rodadura en acero 

inoxidable
60 100 ± 0,11 117 29,5 ± 0,2 77,5 13 14,5  9700 3,5

Para cargas elevadas–

Para cargas elevadas–



14 Bosch Rexroth AG

��

�

�

�

�

�

�

��

�

�

�

�
�

�

�

�
�

���

�

�

�

�

�

�

B - B

Bolas transportadoras R310ES 2910 (2006.11)

Medidas, capacidades de carga
Bolas transportadoras con 
cárter en acero macizo – sin 
collarín
R0533
(con junta de fieltro)

Para cargas elevadas–

Bolas transportadoras con 
cárter en acero macizo – sin 
collarín R0533

Para cargas elevadas
Con rascador de plástico para ocaci-
ones con mayor suciedad
Taladros de lubricación
Taladros de fijación

–
–

–
–

Con taladros de lubricación bajo pedido
Taladro de lubricación R 1/8“ (en el centro de base) tapado por tornillo

1)
2)

Referencias Ejecución Medidas (mm) Cap. de carga (N) Peso (kg)
dw D G h H C

R0533 076 001) Metal pulido 76 130 ± 0,08 M8x1 23 103 ± 0,2 20000 8,6
R0533 090 002) 90 145 ± 0,08 Rp 1/8 25 115 ± 0,2 25000 11,0

Referencias Ejecución Medidas (mm) Cap. de carga (N) Peso (kg)
dw D h H H1 S S1 Tk G W C

R0533 011 00 Metal pulido 90 145 ±0,08 25 115 ± 0,2 80,0 9 15 125 Rp 1/8 6 x 60° 25000 11,0
R0533 120 00 120 190 ±0,1 35 150 ± 0,2 101,5 11 18 165 M8x1 3 x 120° 40000 24,6



15Bosch Rexroth AG

H
h

a

D

d

D1

Tk
dw

�

��

�

� �

��

Bolas transportadorasR310ES 2910 (2006.11)

Bolas transportadoras sin 
cárter
R0534

Bolas transportadoras con 
cárter en acero macizo refor-
zado
R0535

Para grandes cargas con golpes
Utilizar un mandril de montaje con la 
forma especial de la cubierta, para su 
montaje – véase “Utillaje“
Ejecución para cargas pesadas 
R0535 X47 10
Taladro en el fondo para la descarga 
de suciedad con sobreprecios

–
–

–

–

Referencias Ejecución Medidas (mm) Cap. de 
carga (N)

Peso 
(kg)Taladros de fijación

dw D D1     h H a d Tk Cantidad C
R0534 122 10 Cubierta y semi-esfera cincados 22 33 –0,2 45 9,8±0,2 27,7 3,6 3,5 39 3 1200 0,1
R0534 222 10 Todas las piezas cincadas, bola 

de rodadura en acero inoxidable
22 33 –0,2 45 9,8 ±0,2 27,7 3,6 3,5 39 3 900 0,1

Referencias Ejecución Medidas (mm) Cap. de carga (N) Peso (kg)
dw D D1 h H b C

R0535 115 10 Cubierta y cárter cincados 15 24 ± 0,065 31  9,5 ±0,2 21,5 5,5  500 0,045
R0535 122 10 22 36 ± 0,080 45  9,8 ±0,2 29,5 6,0 1300 0,150
R0535 130 10 30 45 ± 0,080 55 13,8 ±0,3 37,5 8,0 2500 0,300
R0535 145 10 45 62 ± 0,095 75 19,0 ±0,4 53,7 10,0 6000 0,820
R0535 147 10 45 62 ± 0,095 75 19,0 ±0,4 53,7 10,0 8000 0,820
R0535 215 10 Todas las piezas cincadas, bola 

de rodadura en acero inoxidable 
templado

15 24 ± 0,065 31  9,5 ±0,2 21,5 5,5  370 0,045
R0535 222 10 22 36 ± 0,080 45  9,8 ±0,2 29,5 6,0  970 0,150
R0535 230 10 30 45 ± 0,080 55 13,8 ±0,3 37,5 8,0 1900 0,300
R0535 245 10 45 62 ± 0,095 75 19,0 ±0,4 53,7 10,0 4500 0,820
R0535 247 10 45 62 ± 0,095 75 19,0 ±0,4 53,7 10,0 6000 0,820
R0535 331 10 Semi-esfera, bola de rodadura

y arandela de tope en acero
inoxidable. Otras piezas cincadas

30 45 ± 0,080 55 13,8 ±0,3 37,5 8,0  1900 0,300

Pequeñas dimensiones
Montaje simple
Fijación por taladros en el collarín

–
–
–


